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Vážení a milí spoluobčané, 
zima se nechce vzdát, ale již 20. března v 5:30 začne jaro. Přeji všem 
krásné jaro se vším, co k němu patří. 

Zprávy z obce 

Obec Malenice zve občany na Veřejnou debatu s občany se zastupiteli 

obce, která se bude konat ve středu 9. března od 19:30 na faře. Přijďte s 

námi pohovořit a zeptat se na vše, co Vás zajímá o naší obci, uvítáme 
podnětné nápady a připomínky. Těšíme se na setkání. 

V letošním roce bude svoz zeleného odpadu zahájen 1. dubna a jeho 

četnost bude snížena na 1krát za měsíc z finančních důvodů. Žádáme 

občany, aby v co největší možné míře bioodpad kompostovali, větší ob-

jem bioodpadu mohou občané Malenic sami odvážet přímo na skládku do 

Volyně (pravidla budou zveřejněna na www stránkách obce a ve vývěsce 

obce). 

Velkoobjemový odpad – sběr bude obnoven ve sběrném místě ČOV 
Malenice (naproti hamru) od 2. soboty v měsíci tzn. od 12. 3. 2016. 

Dále si dovolujeme požádat občany, aby kladli důraz na třídění komunál-

ního odpadu a využívali k tomu určené kontejnery na tříděný odpad. Ne-

přetříděný komunální odpad v popelnicích může být důvodem k neod-

vezení Technickými službami. 

Děkujeme za pochopení. 
 

Komunální odpad: březen: 2, 9, 16, 23, 30, duben: 6, 13, 20, 27. 
 

Kulturní a informační služby Malenice velice děkují všem malenickým 

spolkům a organizacím za přípravu a spolupořádání Spolkového bálu 

2016. Zároveň děkujeme všem sponzorům. 

Finanční výtěžek bálu (19 706,- Kč) bude rozdělen mezi malenické spolky 

a organizace formou spolupořádání akcí a spolkových aktivit v letošním 

roce do výše 2 000 Kč pro každý spolek a organizaci. Více informací 

podá Iveta Frková. 
 



Zprávy z Charity 

Výsledky Tříkrálové sbírky 2016 

V sobotu 9. 1. 2016 opět po roce vyšly skupinky „tří králů“ po 

Malenicích. Ale chodily také v Setěchovicích, Bolíkovicích, 

Straňovicích, Zlešicích, Černěticích, Zálezlech, Kovaníně, 

Nišovicích a Lčovicích. Bylo jich celkem patnáct. Každá sku-

pinka se svým vedoucím obcházela určený „rajón“, aby přines-

la požehnání do každého domu a podarovala cukříky a kalendářem. Po 

letech tradice Tříkrálové sbírky už jsou lidé velice vstřícní a nejenže při-

spějí do kasiček, ale mají něco dobrého i pro tři krále. 

11. 1. 2016 byla sbírka odeslána na účet Tříkrálové sbírky. 

Výsledek je 40 890,- Kč. 

Charita Malenice obdrží 65 % vybrané částky. Letos je naším záměrem 

přispět na vzdělávání Sunila Kumara z Indie a zbylé finance by nám měly 

pomoci financovat nejen Pečovatelskou službu Charity Malenice, ale 

i provoz nového automobilu. 

Všem dárcům děkujeme za příspěvky i za milé přijetí koledníků. 

Vedoucím skupinek i všem koledníkům patří také poděkování. Letos na-

posled byla koordinátorkou Petra Hovorková, které děkujeme za letitou 

dobrou spolupráci a organizaci TS. 
 

Nové auto Charity Malenice 

Nový vůz Dacia Dokker byl pořízen především z finančních darů. Tou 

největší položkou byl dar německého nadačního fondu Renovabis, ale 

také loňská Tříkrálová sbírka. Dalším příspěvkem byla částka věnovaná 

Charitou Boršov z TS 2015 a dar firmy Aptar. Všem, kteří přispěli do 

Tříkrálové sbírky, ještě jednou děkuji. Letošní výtěžek bude použit na 

náklady spojené s provozem nového auta – zimní pneumatiky, pojištění, 

další vybavení, označení apod. Charitě Malenice umožní dvě auta lepší 

koordinaci služeb, zjednodušení přepravy pečovatelek k uživatelům a 

díky většímu kufru Dacie snadnější přepravu jídlonosičů. 
 

Zprávičky ze ZŠ a MŠ 

Zveme děti i dospělé v sobotu 16. 4. 2016 na Den Země. Setkáme se v 9:00 

před ZŠ, pak provedeme úklid kolem přístupových cest do vsi. Konec kolem 

12:00. Vlastní rukavice zvláště u dětí vítány. V případě mimořádně špatného 

počasí se akce ruší. Předem děkujeme za hojnou účast. 
 



Zápis žáků do Mateřské školy Malenice pro školní rok 2016/2017 

proběhne v měsíci dubnu 2016, datum bude upřesněno na www stránkách 

školy a ve školní vývěsce v dostatečném časovém předstihu. 
 

Škola jako ekologické centrum obce 

Škola provádí sběr: 

 sběrového papíru (náš odběratel požaduje suchý, nemastný, 

svázaný provázkem v balících, krabicích nebo papírových 

pytlích, nemusí být tříděný, 

 použitého rostlinného oleje (v dobře uzavřených PET lahvích, bez vel-

kého obsahu pevných zbytků), 

 baterií, 

 tonerů a cartridgí, 

 mobilních telefonů (funkčních i nefunkčních), 

 drobných elektrospotřebičů (do velikosti TV, monitoru, vysavače apod.). 

Získané prostředky převádíme do nadačního fondu Prvosenka, založeného 

při naší škole ve prospěch všech žáků mateřské i základní školy. 

Sběrový materiál je možné zanechat kdykoliv před hlavním vchodem školy, 

v případě většího množství je vhodné předem upozornit ředitele školy. 
 

Co nás čeká v březnu a dubnu 

Už se to blíží – již sedmá Noc s Andersenem se uskuteční v pátek 

1. dubna v malenické knihovně. Není to apríl. Sledujte plakátky. 

Na všechny spáče se těší Jana Pelechová, knihovnice 
 

Pátek 4. 3. od 19:30 na faře: Červí láska – divadlo Pepíno – představení pro 

dospělé (15+) – vstupné dobrovolné 

Pátek 11. 3. od 19:00 v přísálí KD: pokračování 3. ročníku oblíbeného promí-

tání – tentokrát Dolomity – Sorapiss, Brazílie a Omán. 

 
Sobota 19. 3. od 17:00 v přísálí KD: Josefovský tatarák, soutěžící se mohou 

přihlásit na tel. čísle 602 379 777 do čtvrtka 17. 3, předprodej vstupenek 

v Informačním centru Malenice – cena 50 Kč, v ceně lístku ochutnávka + 

1 hlas do soutěže – počet lístků je omezen! 



Neděle 20. 3. od 14:00 do 16:00 na faře: 

Velikonoční jarmark – zájemci o prodej 

na jarmarku se musí nahlásit předem v 

Informačním centru Malenice 

Sobota 26. 3. – neděle 3. 4. na faře: vý-

stava sběratelských kuriozit. Maleničtí sběratelé kuriozit Vás zvou na jarní 

„retro výstavu“ ve společenském sále. Pořadatelé prosí občany o zapůjčení 

zajímavých exponátů s „retro“ tématikou (např. radia, televize, magnetofony, 

gramofony, fotoaparáty, telefony, hodiny, hrací strojky, gramodesky, atp.). Pro 

více informací sledujte plakáty. Kontaktní osoby: V. Štětina, J. Frk, J. Krajánek 

Čtvrtek 31. 3. od 9:30 na faře: pokračování univerzity 3. věku – téma a po-

drobnosti sledujte na plakátech 

Pátek 8. 4. v 19:00 v přísálí KD: poslední pokračování 3. ročníku oblíbeného 

promítání – tentokrát Norsko, Tenerife a možná i Šumava 

Pátek 22. 4. – sobota 30. 4: výstava „Prolínání světů“ 

Sobota 30. 4. před farou: zveme na slet čarodějnic; začátek bude upřesněn 

V následujících měsících se také můžete těšit na loutkové divadlo a tradiční 

šatník (duben). Sledujte plakáty. 
 

Autobus na divadelní představení Bláha a Vrchlická 

v Činoherním klubu Praha 

Odjezd: 17. dubna 2016 

Cena jízdného: 250,- Kč 

Místo v autobuse si můžete rezervovat do 15. března na tel. čísle 

727 895 212 nebo v Informačním centru Malenice (na faře). 

Vstupenky na divadelní představení nezajišťujeme! 
 

 

Když všechno dobře dopadne, proběhne v neděli 20. 3. tradiční Neckyjáda. 
 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: jana@usmev.net 


